

北醫大管樂社及霏雪國樂社獲全國學生音樂比賽優異成績！

本校管樂社及霏雪國樂社，參加教育部委託國立臺灣藝術教育館舉辦的 111 學年度全國學生音樂比賽，分別於南門國中及國立臺灣戲曲學院進行決賽，管樂社首度參賽即拿下「打擊樂合奏」特優獎，霏雪國樂社 2023 年是睽違 5 年再度以「國樂合奏」榮獲優等獎，成績斐然。



【上圖：霏雪國樂社「國樂合奏」比賽情形】

霏雪國樂社其中「霏雪」二字取名自「fashion」，代表霏雪國樂社不僅肩負著傳承傳統音樂的使命，也期許不斷精進自我與現代接軌，力求老少咸宜、雅俗共賞，不遺餘力地接近更多愛樂者，將國樂推廣、發揚光大。管樂社則已成立 20 年之久，由一群熱愛管樂及打擊樂的同學所組成，期望可以透過各樂器分部表達出音樂的多層面性，讓更多元的音樂充滿北醫校園。兩社多年深耕演奏音樂有成，在有限的資源及練習空間下，利用課餘及假日時間召集社團成員練習，聘任專門領域指導教師輔導，加強音樂實力並凝聚團體動力，並於每學年末舉辦校內、外成果音樂會，將美好的音樂分享給更多人欣賞。



疫情以來，2023 年全國賽首次在開放參賽隊伍的陪同師長入場觀賽，讓未出賽的社員及老師也可以到場為夥伴們打氣。管樂社社員表示：「這次可以拿下打擊樂合奏特優獎，覺得很不容易，除了要克服成員實習、練習空間有限等重重難關外，更需要成員彼此間的默契配合及打擊老師的支持，才有這次在全國音樂比賽上的亮眼表現」，而霏雪國樂社長也分享：「在疫情攪局後逐漸復甦的社團活動，團員們都很珍惜這次能以大團之姿重新回到合奏舞臺的機會，也在這段期間付出許多努力，磨練個人技術及培養樂團默契。大家各自抱著一顆喜愛國樂的心相聚，能夠一起把這份成果展現出來也是相當開心的事。」【上圖：管樂社「打擊樂合奏」比賽情形（右圖）及參賽同學合影（左圖）】

教育部每年定期舉行的全國學生音樂比賽已睽違 7 年，111 學年度全國學生音樂比賽北區團體組決賽重回臺北市，本次決賽計有 10 縣市、851 隊、24,887 位選手參加 74 場次的比賽，是近 2 年最多的場次，組別涵蓋各項音樂類型，規模盛大，在高手環伺的比賽環境中，所幸管樂社及霏雪國樂社常常犧牲假期努力團練，這次分別榮獲特優、優等獎，為北醫爭光。（文/學生事務處）【下圖：霏雪國樂社參賽同學合影】

